ПРИЛОЖЕНИЕ № 5                                
	к решению «О  бюджете
Подойниковского сельсовета

Панкрушихинского района 

Алтайского края на 2019 год»

	


Программа государственных внутренних заимствований

МО «Подойниковский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края» 

 на 2019 год
Администрация Подойниковского сельсовета формирует программу государственных внутренних заимствований на 2019 год, исходя из следующих принципов:

предельный объем муниципального долга МО «Подойниковский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края» не должен превышать объема доходов сельского бюджета без учета финансовой помощи из районного бюджета;

предельный объем расходов на обслуживание муниципального долга МО «Подойниковский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края» не должен превышать 15 процентов объема расходов сельского бюджета, за исключением  объема  расходов, которые  осуществляются  за счет  субвенций  из  краевого  бюджета.

объем муниципальных гарантий МО «Подойниковский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края», предоставляемых в текущем финансовом году, не должен превышать 5 процентов расходов сельского бюджета;

муниципальные внутренние заимствования МО «Подойниковский  сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края»  должны осуществляться только в случае крайней необходимости для авансирования расходов бюджета.

При осуществлении муниципальных внутренних заимствований администрация Подойниковского сельсовета исходит из необходимости сокращения объема муниципального долга МО «Подойниковский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края»  и расходов на его обслуживание, минимальной цены заимствований, необходимости решения задач по финансированию расходов бюджета за счет внутренних источников и исполнения обязательств по всем видам заимствований.

Обслуживание и погашение муниципального долга МО «Подойниковский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края» производятся в зависимости от целевого назначения привлеченных средств. Исполнение муниципальных гарантий МО «Подойниковский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края»  планируется производить за счет средств, предусмотренных получателям средств сельского бюджета. 

Администрация Подойниковского сельсовета в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Алтайского края в 2019 году планирует осуществлять следующие виды государственных заимствований:

заключать договоры и соглашения о получении бюджетных кредитов;

заключать договоры о предоставлении муниципальных гарантий МО «Подойниковский сельсовет Панкрушихинского района Алтайского края» 
